Jleknus Nel3. KenoOeumeKkTi KyleHiH MUKPOCKONUSVIBIK KACHETTEPIiH
Jlennapa-/[:koHc Mogesti YIIiH MOJIEKYJIAJIBIK AMHAMHMKA dIiciMeH Moaesaey

Benmekrep apacbiHmarel e3apa ocepiecy ekibeniiekTi Jlennapna-/[oHc
MTOTCHIIMAJIBI APKBLIBI )KaKChl CUTIATTaIa bl

wo-sq(3 (2]} e

MYHJAFbl & OHE o - SHEPrus MEH Y3bIHJBIK OJIIEMIINHACTT TYPaKThlIap. &
mamacsl @(r) MOTEHUUANIbABbI IIYHKBIPIBIH TEPEHAITIH aHBIKTaMIbI.

Haktbel Oony ylIIH £ MEH o MOHJIEpIH aproH YIIH TaHJAaWbIK. N =256
OemmekTepai  kejeMi V. MJI-yAIIbIFBIHA OpHAJIACTBIPAWBIK. ¥ SAIIBIKTAFbI
OeJIIeKTEp CaHbl CaKTally YIIIH  TEPUOATHI IIEKApPaJIbIK IIAPTThI EHTI3eMi3.
Kyiteniy yu mapamerpi — KejeM, OeJIIeK CaHbl )KOHE TEeMIepaTypa >KUBbIHTBIFbI
013 3epTTEUTIH KYHCHIH KYW1H aHBIKTANIbI.

KoMmnbroTepinik  Mojenaey yuIiH 0apiiblK IMaMaiapabl HOpMaJaHFaH TYpPJe

KOpPCETY BbIHFAWIbl R = r . ®(R)= () - T = KsT , v
(o3

=—, e V=L%
K, T £ P V* A

V' =No?; aproH aToMsl YIIiH o = 0.34051m, ki:119.8K.
5

biznin xyieHi ¢a3anslk guarpammanbie (T*, p*) eki HykTecinze: (2.53, 0.636)
xone (0.722, 0,83134) kapacTteipaMbl3. KenTipiIreH THIFBI3ABIKTBIH OChl MOHJEP1
yuriH  MJ[-ySUIBIKTBIH  CBI3BIKTHIK eJmieMi L =7.38 xoHe L=6.75 Ooabl.
AWTBUTFaH TIapaMeTpiiep MOJICKYJIAIBIK JUHAMHUKA MTPOrpaMMachlH KOCY Ke3iHe
KOJIaHBUTYBl MYMKIH. JKyi#ieHi moxennaey yiriH Bepie aaropuTMi KOagaHBUIIHL.
1-cyperre MJI omiciveH Mojenaey mporieci Ke3iHaeri ¢as3anblK TPaeKTOPUSHBIH
OPTYPJi HYKTENEPIHJIeT] )KYHEHIH TOTCHIIUAIIBIK SHEPTHUSCHIHBIH 3BOIIOMHICHI
(kzT Oipnirinae) kepceTiareH a) T*=2.53,0*=0.636; 6) T*=0.722, p*=0.83134.
[ToTeHIMANIBIK JHEPrUSHBI OaKblIaraHa KYHCHIH TOJIBIK PEIIaKCAIUSCHI
T*=0.722 OosraH ke3ue Oasynay. 2-cyperre T*=0.722, p*=0.83134 OGoJFaHIaFbl
KBAJIPATTHIK OpTaIlla BIFBICY/IBIH YaKbITTaH TOYEJAUIIrl KOPCETUIreH. 3- CyperTe
aproH  CYWBIKTBIFBIHJIAFBl  OOJIIEKTEP  KBbLIJaMIBIFBIHBIH HOpMaJIaHFaH
ABTOKOPPCIBIUSIBIK (PYHKIUACBIHBIH — <ov(0)u(t) >/v?  yaKbITTaH  TOYCIILIIT1
KOPCETUITeH.
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a) T* =253, p* = 0.636
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0) T*=0.722, p* =0.83134.

1 — cyper. XKylieH1H MOTEHITUATIBIK YHEPTUACHIHBIH BOIOLHUSICHI



0,6

0,5

0,4

0,3

<R*>/o"

0,2

0,1

0,0

2- cypeT. KBaspaTThIK opTallia bIFbICYIBIH YaKbITTaH TOYEJIUTIIr
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a)T*=253,p*=0.636;
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6) T*=1.43, p*=0.65
3 — cypet. CyHBIKTBIKTapaFbl OOJIIICKTEP KbLUIaM IbIFbIHBIH
ABTOKOPEJSIUSIIBIK () YHKIIHSCHI



